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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

POKLADNA, PODATELNA
Připomínáme, že v úřední dny je v dopoledních hodinách pokladna a podatelna v 
levém křídle obecního úřadu v kanceláři paní Mgr. Moniky Slevinské.

OODPADY
Žádáme občany, aby neumisťovali odpad vedle kontejnerů. Využijte jiného 
kontejneru, nebo vyčkejte do doby dalšího svozu. 

PORUŠOVÁNÍ NOČNÍHO KLIDU
Dle nové zákonné úpravy nelze hlásit na Obecní úřad akce, kde bude prodloužena 
doba porušování nočního klidu přes dvaadvacátou hodinu. Problematiku upravuje 
OZV č.1/2017, která přesně stanoví výjimečné případy při nichž je doba nočního 
klidu vymezena na dobu kratší nebo žádnou.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA VYBÍRÁME ....

Na 32. jednání zastupitelstva obce 28. 08. 2017 bylo projednáváno:
- ZO vzalo na vědomí zápis o průběhu konkursního řízení na obsazení funkce 
ředitele Základní a mateřské školy Dalovice, okr. K. Vary, příspěvkové organizace.
-schválena realizace VZMR  „Altán MŠ – venkovní učebna“ na základě předložené 
nabídky firmou Truhlářství René Kábele
-schválena realizace VZMR „Výstavba chodníku v ulici Botanická“ na základě 
předložené nabídky společnosti Eurovia CS, a.s.
-schváleny dodatečné stavební práce v rámci zakázky „Dalovice, ul. V Břízkách, 
oprava komunikace.“
-schválen Změnový list v rámci zakázky „Rekonstrukce školního hřiště ŽS“

Zápisy z jednání ZO jsou po ověření k dispozici na úřední desce, obecních vývěskách 
a následně webu obce.

ZAJÍMAVOSTI

ZAJÍMAVÉ HISTORICKÉ UDÁLOSTI MĚSÍCE ZÁŘÍ
1928 - Skotský biolog a bakteriolog Alexander Fleming objevil penicillium – plíseň 
potřebnou pro výrobu antibakteriálních léků. Celý svůj život působil na Lékařské 



škole Panny Marie v Londýně, kam se rozhodl jít pouze kvůli tomu, že znal tamní 
plavecké družstvo. Jeho život byl plný náhod, bez kterých by se asi nikdy nestal 
slavným. I když původně složil zkoušky z chirurgie, přešel do oddělení, kde zkoumal 
bakteriální nákazy, a také byl při vývoji vakcín působících proti některým chorobám. 
Byl známý tím, že si kultury ponechával i několik týdnů ve své laboratoři, aby 
mohl pozorovat, jestli se nestane něco neobvyklého. V roce 1928 zjistil, že plíseň 
Penicilinum notatum, která byla zanesena do Petriho misky s bakteriemi zřejmě 
otevřeným oknem v laboratoři, vytváří látky, které zabíjí některé kmeny bakterií. 
V roce 1941 se začal penicilin masově vyrábět a používat v medicíně. Za svůj objev 
dostal v roce 1945 Nobelovu cenu.
1950 - byly zřízeny Pomocné technické prapory PTP. Vojenské tábory nucených prací  
byly útvary Československé lidové armády, které v letech 1950–1954 fungovaly pro 
převýchovu tzv. politicky nespolehlivých osob, podléhajících tehdejšímu brannému 
zákonu (armáda pro ně vymyslela tzv. politickou klasifikaci „E“). Důležitým 
důvodem jejich vzniku bylo i zajištění levné pracovní síly pro vybraná hospodářská 
odvětví. Pomocnými technickými prapory prošlo, podle různých odhadů, mezi 
40 000 a 60 000 občanů. Pracovali v dolech, ve stavebnictví, na vojenských stavbách 
,ve vojenských lesích, kamenolomech i v zemědělství. Výrazy „pétépáci“ a „černí 
baroni“ (byli označeni černými výložkami) byly i po roce 1953 běžně používány pro 
vojáky technických praporů (TP) a vojenských pracovních jednotek (VPJ).
2001 - Série koordinovaných teroristických útoků, které se uskutečnily 11. září 2001 
ve Spojených státech amerických. Provedlo je 19 příslušníků militantní islamistické 
organizace al-Káida. Ti unesli čtyři letadla na komerčních linkách. Dvě z nich narazila 
do věží Světového obchodního centra v New Yorku, zabila všechny lidi na palubě 
a další uvnitř budov. Obě zasažené budovy se následkem vzniklého požáru do 
dvou hodin zhroutily, zničily blízké budovy a další poškodily. Třetí letadlo narazilo 
do Pentagonu, sídla Ministerstva obrany USA v hlavním městě USA, Washington, 
D.C. Čtvrté letadlo se zřítilo po souboji mezi teroristy a pasažéry letadla poblíž 
města Shanksville v Pensylvánii. Letadlo letělo na Washington, D.C. a spekuluje 
se, že mělo za cíl zasáhnout Bílý dům  nebo americký Kapitol. Při útocích celkem 
zemřelo 2996 lidí včetně 19 únosců. Až na 55 vojáků ze 125 obětí, které zemřely v 
Pentagonu, byli oběťmi civilisté, pocházející celkem z 90 zemí.

INFORMACE PRO OBČANY

REKONSTRUKCE ŠKOLNÍHO HŘIŠTĚ 
Od počátku prázdnin probíhá rekonstrukce hřiště v areálu základní školy. Jak si 
mnozí všimli, tak se za srpen na stavbě moc nezměnilo. Důvod k pozastavení prací 
ze strany zhotovitele společnosti vyplynul z nelehkých jednání kolem objemu 
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dodatečných nákladů vzniklých během plnění zakázky, zejména nárůstu objemu 
zemních prací a především uložení výkopku na skládce. Zhotovitel požadoval 
neoprávněně po obci výrazné navýšení nákladů, cca 1,5 mil. Kč bez DPH. 
Po provedení geodetického zaměření a doložení dokladu o uložení odpadu obě 
strany došly ke shodě. Stavební práce byly obnoveny. Dle smlouvy o dílo má 
zhotovitel na realizaci díla 90 dní, což v tomto případě znamená konec září. 

JK

OPRAVA KOMUNIKACE V BŘÍZKÁCH
V červnu bylo dokončeno propojení vodovodu V Břízkách, po kterém měla 
navazovat oprava části místní komunikace. Po odkrytí podkladních vrstev původní 
„cesty“ během výstavby vodovodu, probíhající bezprostředně před převzetím 
staveniště, byla zhotovitelem, firmou Colas a.s., vyvolána jednání o nutnosti 
změny konstrukčních vrstev vozovky, jinak nebude moci zhotovitel dodržet záruční 
podmínky. Za účelem zvýšení kvality díla byla navržena a vzájemně odsouhlasena 
změna skladby komunikace. Předpokládané dokončení díla je 30. 09. 2017.

JK

KONKURSNÍ ŘÍZENÍ NA ŘEDITELE ZŠ A MŠ
Jak jsme vás již informovali v posledním čísle listů, podal pan ředitel „Vzdání se 
funkce ředitele Základní školy a mateřské školy Dalovice, okr. K. Vary, příspěvkové 
organizace“  a to ke dni 31. 07. 2017. Dle příslušných právních předpisů byl vyhlášen 
konkurz na obsazení místa ředitele. Na tuto pozici byly Obci doručeny dvě přihlášky. 
Jeden z kandidátů byl při prvním jednání komise doporučen k vyřazení z důvodu 
nesplnění podmínek dle vyhlášky č. 54/2005Sb, o náležitostech konkursního řízení 
a konkursních komisích. Kandidát nepředložil všechny požadované dokumenty, 
zároveň nesplňoval zákonem požadovanou délku praxe.
Druhý kandidát byl pak pozván k osobnímu pohovoru. Komise jej nakonec uznala 
jako nevhodného kandidáta na obsazení místa ředitele zdejší školy. Toho rozhodnutí 
bylo zdůvodněno nedostatečnou znalostí příslušných právních předpisů, chybějící 
praxe s přímou výukou dětí a nedostatečné vzdělání pro přímou pedagogickou 
činnost. S výsledky konkursního řízení seznámila místostarostka zastupitele na 
32. jednání a ZO schválilo výsledky tohoto řízení na základě doporučení komise. 
Vzhledem ke skutečnosti, že z konkursního řízení nevzešel vhodný kandidát, byl 
zřizovatelem k 1. 9. ředitelem školy jmenován stávající zástupce pan Mgr. Tomáš 
Špalek na dobu určitou,  a to do data jmenování nového ředitele/ky na základě 
výsledku konkursního řízení. Aby nedošlo k narušení průběhu školního roku,  
termín nového konkurzu je plánován nejpozději do března 2018, předpokládaný 
nástup ředitele/ky pak k 1. 8. 2018. 
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Konkurz proběhl dle zákonných norem, veškerý průběh a rozhodnutí byly 
konzultovány s příslušnými orgány magistrátu, kraje i Ministerstva školství.

KK

VESNICE ROKU 
Slavnostní vyhlášení letošního ročníku soutěže proběhlo 6. srpna ve Skalné, která 
se stala   vesnicí roku 2017 pro Karlovarský kraj . Naše Obec si odvezla Bílou stuhu za 
práci s mládeží. Komise byla oslněna vystoupením předškoláčků. Dále se podařilo 
úspěšně prezentovat práci  našich hasičů a fotbalistů. Děkujeme všem, kteří se dětem 
a mládeži v naší obci věnují ve svém volném čase. Získané ocenění je výsledkem 

vaší práce. Je zároveň 
spojeno s finančním 
příspěvkem kraje ve 
výši 40.000,- Kč. Tento 
příspěvek bude Obec 
investovat do zakoupení 
zahradního nábytku pro 
venkovní učebnu MŠ, jejíž 
realizaci schválilo ZO na 
svém posledním jednání. 
Dále nám náleží dotace z 
MMR z Programu obnovy 
venkova ve výši 600tis.  
Kč v příštím roce.

KK

TÝDEN KNIHOVEN
Ve dnech 2. – 8. října proběhne ve všech knihovnách již 21. ročník Týdne knihoven. 
Pokud jste v naší knihovně ještě nebyli, máte příležitost ji nezávazně navštívit a 
noví čtenáři se také mohou bezplatně zaregistrovat. V průběhu celého týdne se 
navíc v knihovně bude konat BURZA KNIH A ČASOPISŮ, kdy si za symbolickou 
částku budete moci vybrat z velkého množství starších, ale i novějších titulů pro 
děti i dospělé, beletristických i naučných knih. Zapomnětliví čtenáři také budou 
moci využít čtenářské amnestie vyhlášené na tento týden a vrátit dosud nevrácené 
výpůjčky aniž by platili jakýkoli sankční poplatek. Kromě běžné otevírací doby ( po 
a st 12:00-15:00 hodin můžete během Týdne knihoven přijít i v ostatní pracovní 
dny (út 10:15-15:00, čt 12:15-15:00 a pá 10:15 – 13:00).  Od září také knihovna 
nově nabízí obalování učebnic. Cena za formát A5 je 4 Kč, za A4 8 Kč. Knihy vám 
budou zabaleny podle možností na počkání nebo do druhého dne.

Mgr. Monika Slevinská
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DALOVICKÉ HASIČKY REPREZENTOVALY KRAJ
Prázdniny patřily také vrcholům požárního sportu. Na jejich začátku reprezentovalo 
SDH Dalovice na mistrovství České republiky v požárním sportu v kategorii 
dorostenek ve Zlíně. Družstvo bylo složené i z členek dalších sborů v kraji. V prvním 
dni soutěžního klání skončilo družstvo dorostenek na šestém místě v disciplíně 
100 m překážek.  Zde byla z našeho družstva nejlepší Andrea Krumphanzlová a 
s časem 18:55 jí patřilo 12 .místo z celkového počtu 103 závodnic.  Po splnění 
vědomostních testů náležela děvčatům pátá příčka v celkovém pořadí. Druhý 
soutěžní den už se bohužel tolik nedařilo  a 13. místo ve štafetě a 15.místo v 
požárním útoku nakonec znamenalo celkové 12. místo. Chybělo nám trochu 
toho pověstného štěstí, když se závodnici ve štafetě 4x100 m nepodařilo rozpojit 
proudnici, která je pro nás štafetovým kolíkem. Je to škoda, protože štafeta byla 
velmi dobře rozběhlá.  Požární útoky je pak třeba ještě pořádně potrénovat. Je to 
komplikovanější, protože dorostenky nejsou jenom z Dalovic. Naši trenéři pořádali 
již letos sérii dorosteneckých krajských soustředění a  rádi by v tom pokračovali. 
Soutěžnímu klání dorostu předcházelo ve Zlíně vyhodnocení celoroční Hry Plamen 
v kategorii starších žáků. Zde kraj reprezentoval tým dětí ze Žlutic, který získal 
osmou příčku v celkovém hodnocení. Tento tým doplnil náš člen, Leon Daniš. Svou 
účastí na mistrovství si pěkně ukončil závodění za kategorii dětí. Startovat již může 
pouze za dorost.
Poslední prázdninový víkend patřil společnému Mistrovství sborů dobrovolných 
hasičů a jednotek hasičských záchranných sborů České republiky v Praze, kam 
se probojovaly z krajského kola rovněž dalovické hasičky. První soutěžní den  
byl umístěn do atraktivního prostředí Výstaviště Praha - Holešovice. Zde se 
prezentovali závodníci ve výstupu na věž. Zároveň bylo na výstavišti mistrovství 
slavnostně zahájeno za účasti náměstkyně  ministra vnitra a primátorky hlavního 
města Prahy. Druhý a třetí soutěžní den našli hasiči a hasičky zázemí v rozsáhlém 
sportovním areálu Olymp Centrum sportu MV. Celé Mistrovství ČR profesionálních 
a dobrovolných hasičů v požárním sportu proběhlo v nádherné sportovní 
atmosféře, za horkého letního počasí. Mistrovství se zúčastnilo 33 družstev mužů 
a 17 družstev žen, to je 500 soutěžících. O cenné kovy bojovalo také 68 jednotlivců 
v kategorii dorostu a 48 jednotlivců mužů a žen
Naše družstvo paní a dívek nejen z Dalovic, ale opět složené z různých sborů kraje, 
si oproti loňskému roku polepšilo výsledky ve všech disciplínách a celkově byl tedy 
výsledek o jeden stupínek lepší a to patnácté místo. V disciplíně 100 m překážek 
si nejlépe vedla Štěpánka Horská, která s časem 18:52 skončila na 31.místě z 
celkového počtu 150  závodnic. 
Dalovičtí zástupci, Michal Horňáček a Jiří Tichý,  závodili  v kategorii mužů v barvách  
SDH Otročín. Těm se lépe dařilo v požárním útoku než v  běžeckých disciplínách. 
Zde získali páté místo, a to přispělo k celkovému třináctému umístění.
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Naše ženy reprezentovaly kraj pravidelně v letech 2006-2010. V loňském roce jsme 
postoupily na mistrovství do Brna a tak věříme, že tím začala naše další úspěšnější 
éra. Samozřejmě by se naše účast neobešla bez finančních prostředků, proto 
bychom rádi poděkovali místním firmám STV centrum, Media a Moyo holding  za 
podporu. Rovněž se nám letos podařilo získat dotaci na činnost dětí a mládeže 
z Karlovarského kraje. Zajímavou perličkou jistě je, že oba karlovarské týmy 
nejspíš zaujali kameramany letošního mistrovství. Požární útok žen SDH Dalovic 
byl zaznamenám v reportáži z mistroství v Událostech na ČT1 a požární útok SDH 
Otročín pak v reportáži na ČT sport. 

Ing. Kateřina Krumphanzlová, za SDH Dalovice

KAM V KRAJI  ZÁŘÍ

11.9.  12:00  Cvičení pro seniorky
    Areál Rolava
Cvičení pro seniorky se koná každé pondělí vždy cca od 12:00 do 14:00 hodin 
pod krytou halou - směr ke Kauflandu ve Volnočasovém areálu Rolava. Cvičení 
organizuje skupina "Country". Vstupné zdarma.

12.9.  19:30  Impressions
    Galerie umění
Mimořádný koncert dvou mezinárodně respektovaných interpretů klasické hudby 
v netradičním instrumentálním spojení harfy a hoboje. Kateřina Englichová a Vilém 
Veverka  v rámci prestižní série koncertů  své novinkové album. Vstupné 150,-Kč. 

13.9.  19:00  Wales - trochu jiná Británie
    Divadlo Husovka
Cestopisná přednáška. Putování po jedné z historických zemí Velké Británie. Zemi, 
která nikdy neměla vlastního krále, ve svých tisíciletých dějinách byla samostatná 
pouhých šest let, a přesto si udržela svoji svébytnost včetně vlastního jazyka. 
Průvodcem bude Jaromír Novák. Vstupné 50,- Kč.

17.9.  15:00  Zvěřinec
    Karlovarské městské divadlo
Hudební vystoupení pro děti zavede malé kluky a holky do světa zvířat, kde se 
aktivně zapojí do zábavného dění. Vstupné od 60- Kč.

26.9.  19:30  Ivan Mládek a Banjo Band
    Karlovarské městské divadlo
Ivan Mládek do dnešního dne napsal více než šest set písniček, z nichž některé v 
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českých zemích zlidověly, natočil 13 LP, 35 CD, vyšlo mu 13 humoristických knížek 
a 14 posterů jeho „antiperspektiv¬ních“ olejů. A se svým Banjo Bandem odehrál 
tisíce představení. Vstupné od 250,-Kč

28.9.  13:30-17:45 Dostihy
    Dostihový areál Karlovy Vary
Cena zimní královny 1600m a cena Jockey klubu 2000 m. Vstupné 50,- Kč dospělí, 
20,-Kč děti do 12 let.

30.9.  14:00-21:00 Pivní festival
    OC Varyáda
Piva Kynšperský zajíc, Zámecký pivovar Chyše, Karásek a Stülpner, Karel IV., Kruš-
nohor. Občerstvení, hudba k tanci a poslechu, soutěže o hodnotné ceny & parkour 
show .
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TJ Čechie Dalovice, spolek
 

ve spolupráci s obcí, Pupkany, hasiči 
 

 a dalšími sportovními nadšenci 
 

pořádá 
 

2. ročník akce 
 

DEN PLNÝ SPORTU 
v sobotu 30. září 2017 

 
Program: 
9.00 – 12.00 hodin:  volně přístupné tenisové kurty 
 
11.00 – 13.00 hodin:  volejbalový turnaj 
    / prezence v 10,45 hodin na víceúčelovém sportovišti / 
 
13.30 hodin:   přespolní běh nejen pro děti 
    / prezence ve 13 hodin na víceúčelovém sportovišti / 
 
15:00 – 17,30 hodin:  fotbalový turnaj 

   / prezence ve 14.45 hodin na fotbalovém hřišti / 
 
18.00 – 19.00 hodin turnaj v šipkách 
    / prezence v 17.45 hodin v Restauraci „Pod mostem“ / 
 
20:00 hodin koncert skupiny ALABALABAMBA v Restauraci „Pod mostem“ 

 
Občerstvení na sportovištích zajišťuje Hospůdka „U Čutňáka“

INZERCE
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INZERCE

 

T a n e č n í 
Pro manželské páry a dvojice. 

Připomenete si tance, které umíte. Naučíte se i něco nového. 
 
 

Kdy? Od 12. 10. 2017 do 7. 12. 2017 
Čtvrtek 19 – 21 hod. 

 

             Kde?  Společenský objekt Dalovice  
                              Hlavní 82/25 362 63 Dalovice 
                                      
                                  1 200,- Kč/osoba 

Přihlášky do 8. 10. 2017 
 

E-mail: tanecni.kv@seznam.cz 
Telefon: 776 148 539 

                            Připomínat a učit Vás budou  

                                        Petr Sušanin                                                                                                                            
                                 Soňa Brunnová  
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